

Мастер-класс

«Угощения для Незнайки»

в старшей группе №10

Воспитатели:
Пименова М. А.
Бочкова Н. А.



Для детей кулинарные мастер-классы это настоящий праздник. Возможно в будущем они не станут известными кулинарами, но улыбки, радость, веселье будут им обеспечены и к тому же они смогут получить уроки кулинарного мастерства. Ребята могут почувствовать себя настоящими шеф-поварами, кондитерами, не только приготовив, но и украсив блюдо на свое усмотрение.



В старшей группе №10 состоялся аппетитный и очень сладкий мастер-класс «Угощения для Незнайки». Мастер – класс оказался не только вкусным, но и познавательным. В начале занятия дети узнали, кто такой кондитер, чем данная профессия отличается от профессии «Повар» и чем они схожи. Не оставила равнодушными ребят интерактивная игра «Овощи- фрукты», где они смогли показать свои знания и разложить растения по своим корзинам.



А дальше ребят ждало увлекательное действие, где каждый пробовал себя в роли кондитера и помогал Незнайке готовить угощения для своих друзей. Видели бы вы, с каким огромным удовольствием дети смешивали яблоки, апельсины, киви, бананы для фруктового салата, заправляли его йогуртом, раскладывали по креманкам, украшали свое блюдо посыпкой и мармеладом. Дети очень старались и в тоже время были очень забавные.





Ребятам так понравилось быть кулинарами, что они помогли Незнайке украсить праздничные кексы для чаепития! У деток получились замечательные праздничные угощения.



Ну вот стол накрыт, гости в сборе!

Ребята поздравили Незнайку с Днем его рождения, сказали очень теплые и трогательные слова. А потом все дружно с удовольствием попили чай!!!

